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підрозділу. Ініціатива державної влади та міжнародна підтримка 
призвели до створення якісно нової Патрульної поліції, яка стала 
взірцем честі, людяності та відмінної професійності.  

Науковий керівник О. О. Юхно 
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ПАТРУЛЬНА ПОЛІЦІЯ В ЧЕСЬКІЙ РЕСПУБЛІЦІ 

Загальна структура правоохоронної системи Чехії нагадує українську, 
і це не випадково, оскільки чверть століття тому Чехословаччина була 
частиною соціалістичного блоку. Більшість керівників органів 
внутрішніх справ країни отримали освіту в Академії МВС СРСР. 
Загальне поліцейське управління здійснюється Міністерством внутрішніх 
справ Чеської Республіки, яке має департаменти, управління та відділи. 
Їх завдання – захищати права поліції. В адміністративному відношенні 
Чехія ділиться на 13 територій, а ті – на райони. Столиця держави, 
Прага, є окремим суб’єктом. Є також муніципальні райони, в яких 
створені поліцейські управління. У районах за правопорядок 
відповідають райвідділи. Всі вони підкоряються міському Управлінню 
поліції, на чолі якого стоїть директор. 

У Чеській Республіці немає патрульної поліції як окремого 
підрозділу, патрульними офіцерами зазвичай є співробітники, що 
працюють в місцевих поліцейських підрозділах. Однак, є патрульні 
поліцейські академії, і щоб вступити в поліцейську патрульну 
академію Чеської Республіки, особа повинна мати Постійне Місце 
Проживання в Чеській Республіці. Для іноземців необхідно надати 
сертифікат, що підтверджує необхідний рівень знання чеської мови. 
Технічне оснащення патрульної поліції – відмінне. Зброя в основному 
чеська, і це не дивно: країна славиться своїми зброярами, що добре для 
Чехії. У поліції є: бронетехніка, і вертольоти, і швидкохідні катери, і 
водометні машини на випадок припинення масових заворушень, чого 
не скажеш про українську поліцію. 

Як висновок можна сказати, що сучасна українська поліція має 
досить кадрів і ресурсів для досягнення успіху, але все ще не має 
професійного обладнання, сучасних збройних технологій і досвіду в 
бездоганній роботі співробітників поліції і співпраці з різними 
відомствами в інших країнах. 
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